
2 x + 5 = x + 2

8 x = 2 ( + 9 )

5 x + 1 0 = 4 6

3 ( 7 − x = 1 2

x = 2 4

1

3

x

x

)

ྦྞӉاٯࢱ׎
1980

ا࠳࠷קӖ؇ى
4

+ 1

)x

: الآتي šȁ
ľŧȎ— ŹŊٔŇ Ľŋ ŀɫ

ٔ
ņ Ž Ŷņœ

ľǏȎ ŁƀɠŰŇŴ
ľŹşǗž ľŋŴ

م 2 مساواة صحة اختبار 2017/2018

اللعب. لحظات من لحظة ࢭي «Tétris» لعبة شاشة يمثل المقابل الشكل

. x = 3 أجل من (محققة) صحيحة تحملها الۘܣ المساويات كانت إذا تٔڈار الأسطر

؟ البۚܣ العمود نزول بعد ستٔڈار الۘܣ الأسطر عدد هو ما

2 x + 5 = x + 2

8 x = 2 ( + 9 )

5 x + 1 0 = 4 6

3 ( 7 − x = 1 2

x = 2 4

1

3

x

x

)

ྦྞӉاٯࢱ׎
1980

ا࠳࠷קӖ؇ى
4

+ 1

)x

: الآتي šȁ
ľŧȎ— ŹŊٔŇ Ľŋ ŀɫ

ٔ
ņ Ž Ŷņœ

ľǏȎ ŁƀɠŰŇŴ
ľŹşǗž ľŋŴ

م 2 مساواة صحة اختبار 2017/2018

اللعب. لحظات من لحظة ࢭي «Tétris» لعبة شاشة يمثل المقابل الشكل

. x = 3 أجل من (محققة) صحيحة تحملها الۘܣ المساويات كانت إذا تٔڈار الأسطر

؟ البۚܣ العمود نزول بعد ستٔڈار الۘܣ الأسطر عدد هو ما

2 x + 5 = x + 2

8 x = 2 ( + 9 )

5 x + 1 0 = 4 6

3 ( 7 − x = 1 2

x = 2 4

1

3

x

x

)

ྦྞӉاٯࢱ׎
1980

ا࠳࠷קӖ؇ى
4

+ 1

)x

: الآتي šȁ
ľŧȎ— ŹŊٔŇ Ľŋ ŀɫ

ٔ
ņ Ž Ŷņœ

ľǏȎ ŁƀɠŰŇŴ
ľŹşǗž ľŋŴ

م 2 مساواة صحة اختبار 2017/2018

اللعب. لحظات من لحظة ࢭي «Tétris» لعبة شاشة يمثل المقابل الشكل

. x = 3 أجل من (محققة) صحيحة تحملها الۘܣ المساويات كانت إذا تٔڈار الأسطر

؟ البۚܣ العمود نزول بعد ستٔڈار الۘܣ الأسطر عدد هو ما

2 x + 5 = x + 2

8 x = 2 ( + 9 )

5 x + 1 0 = 4 6

3 ( 7 − x = 1 2

x = 2 4

1

3

x

x

)

ྦྞӉاٯࢱ׎
1980

ا࠳࠷קӖ؇ى
4

+ 1

)x

: الآتي šȁ
ľŧȎ— ŹŊٔŇ Ľŋ ŀɫ

ٔ
ņ Ž Ŷņœ

ľǏȎ ŁƀɠŰŇŴ
ľŹşǗž ľŋŴ

م 2 مساواة صحة اختبار 2017/2018

اللعب. لحظات من لحظة ࢭي «Tétris» لعبة شاشة يمثل المقابل الشكل

. x = 3 أجل من (محققة) صحيحة تحملها الۘܣ المساويات كانت إذا تٔڈار الأسطر

؟ البۚܣ العمود نزول بعد ستٔڈار الۘܣ الأسطر عدد هو ما

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



6 x + 7 < x + 2

3 x ⩾ 2 ( + 2 )

7 + 4 x − ⩽ 5 x

3 x − 1 > 1 − x

7 − x 6

3

8

x

4

1

ྦྞӉاٯࢱ׎
760

ا࠳࠷קӖ؇ى
2

+1

⩽x

: الآتي šȁ
ľŧȎ— ŹŊٔŇ Ľŋ ŀɫ

ٔ
ņ Ž Ŷņœ

ľǏȎ ŁƀɠŰŇŴ
ľŹşǗž ľŋŴ

م 2 متباينة صحة اختبار 2017/2018

اللعب. لحظات من لحظة ࢭي «Tétris» لعبة شاشة يمثل المقابل الشكل

. x = 3 أجل من (محققة) صحيحة تحملها الۘܣ المتباينات كانت إذا تٔڈار الأسطر

؟ البۚܣ العمود نزول بعد ستٔڈار الۘܣ الأسطر عدد هو ما

6 x + 7 < x + 2

3 x ⩾ 2 ( + 2 )

7 + 4 x − ⩽ 5 x

3 x − 1 > 1 − x

7 − x 6

3

8

x

4

1

ྦྞӉاٯࢱ׎
760

ا࠳࠷קӖ؇ى
2

+1

⩽x

: الآتي šȁ
ľŧȎ— ŹŊٔŇ Ľŋ ŀɫ

ٔ
ņ Ž Ŷņœ

ľǏȎ ŁƀɠŰŇŴ
ľŹşǗž ľŋŴ

م 2 متباينة صحة اختبار 2017/2018

اللعب. لحظات من لحظة ࢭي «Tétris» لعبة شاشة يمثل المقابل الشكل

. x = 3 أجل من (محققة) صحيحة تحملها الۘܣ المتباينات كانت إذا تٔڈار الأسطر

؟ البۚܣ العمود نزول بعد ستٔڈار الۘܣ الأسطر عدد هو ما

6 x + 7 < x + 2

3 x ⩾ 2 ( + 2 )

7 + 4 x − ⩽ 5 x

3 x − 1 > 1 − x

7 − x 6

3

8

x

4

1

ྦྞӉاٯࢱ׎
760

ا࠳࠷קӖ؇ى
2

+1

⩽x

: الآتي šȁ
ľŧȎ— ŹŊٔŇ Ľŋ ŀɫ

ٔ
ņ Ž Ŷņœ

ľǏȎ ŁƀɠŰŇŴ
ľŹşǗž ľŋŴ

م 2 متباينة صحة اختبار 2017/2018

اللعب. لحظات من لحظة ࢭي «Tétris» لعبة شاشة يمثل المقابل الشكل

. x = 3 أجل من (محققة) صحيحة تحملها الۘܣ المتباينات كانت إذا تٔڈار الأسطر

؟ البۚܣ العمود نزول بعد ستٔڈار الۘܣ الأسطر عدد هو ما

6 x + 7 < x + 2

3 x ⩾ 2 ( + 2 )

7 + 4 x − ⩽ 5 x

3 x − 1 > 1 − x

7 − x 6

3

8

x

4

1

ྦྞӉاٯࢱ׎
760

ا࠳࠷קӖ؇ى
2

+1

⩽x

: الآتي šȁ
ľŧȎ— ŹŊٔŇ Ľŋ ŀɫ

ٔ
ņ Ž Ŷņœ

ľǏȎ ŁƀɠŰŇŴ
ľŹşǗž ľŋŴ

م 2 متباينة صحة اختبار 2017/2018

اللعب. لحظات من لحظة ࢭي «Tétris» لعبة شاشة يمثل المقابل الشكل

. x = 3 أجل من (محققة) صحيحة تحملها الۘܣ المتباينات كانت إذا تٔڈار الأسطر

؟ البۚܣ العمود نزول بعد ستٔڈار الۘܣ الأسطر عدد هو ما

belhocine : https://prof27math.weebly.com/




